
Александар Вучић: СНС следеће недеље треба да донесе одлуку да ли ће бити парламентарних избора, ја ћу бити против; Мислим да би Србија могла 2023. да буде чланица ЕУ; "Београд на води" је изванредан пројекат
четвртак, 09 новембар 2017 13:29

 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић најавио је данас да би идуће недеље
СНС требало да донесе одлуку, о ставу везане за расписивање парламентарних избора
заједно са београдским.

  Вучић је новинарима током обиласка Београда на води рекао да не зна какву ће
странка донети одлуку, додајући да су изнети аргументи за и против, а он је изнео
аргументе против парламентарних избора.

  

Он је казао да сматра да је важно да се покаже озбиљност, јер су пред нама велики
проблеми који треба да се решавају наредних година.

  

"Не треба да личимо на оне који се крију иза псовки упућене мени, који мисле да је то
довољно за освајање гласова. Сматрам да има много важних кључних питања у наредној
и наредне две године које морамо да решимо. Мислим да није време за парламентарне
изборе", истакао је Вучић.

  

Нагласио је да не треба СНС да се на локалним, градским изборима покрива
републичким резултатима, и да не би било ништа страшно ако би изгубили.
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"Ако изгубимо није никакав проблем, на крају се живи од дела која сте оставили",
поручио је председник Србије.

  

Вучић је истакао да неки улазе у политику због славе, а други како би напунили себи
џепове, те додао да СНС не припада тој последњој групи људи, док зна да је политичким
противницима то био циљ.

  

Навео је да други, који су за парламентарне изборе, наводе као аргумент да би,
расписивањем избора у фебруару, добили четири године потпуног мира, чиме би могли у
потпуности да се посветимо европском путу и решавању проблема.

  

Вучић: ОЕБС да прати изборе,то траже апсолутни фаворити у БГ

  

"Свако има право да жели шта хоће", изјавио је Вучић поводом захтева опозиције да
ОЕБС прати београдске и поручио им да не могу да забране СНС да се боре и покажу
шта су све урадили у Београду.

  

 2 / 6



Александар Вучић: СНС следеће недеље треба да донесе одлуку да ли ће бити парламентарних избора, ја ћу бити против; Мислим да би Србија могла 2023. да буде чланица ЕУ; "Београд на води" је изванредан пројекат
четвртак, 09 новембар 2017 13:29

"Важно је да људи разумеју. Ја се трудим, од јутрос сам у 6 сати испраћао важне госте
на аеродром, отишао у канцеларију и радићу до касно вечерас. Они који би да раде 30
минута дневно траже спас у неком другом, још рачунају да ако дође неко други, по
могућству из иностранства да не морају ништа да раде, да не морају да имају никакву
политику", рекао је Вучић новинарима.

  

Како каже, они који траже да ОЕБС прати изборе су апсолутни фаворити у Београду и
имају огромну предност, али не могу да забране другима да се боре.

  

"Ми ћемо да се боримо, немојте да нам забраните што ћемо да се боримо да покажемо
шта смо радили и колико смо смањили дугове. Дуг у Београду је смањен за пола
милијарде евра", рекао је он.

  

Београд је постао велико градилиште, приметио је Вучић и додао да ће људи то да
процене.

  

"Ако се уздате у неког другог и ако сте неспособни да покријете бирачка места у
Београду, ми ћемо да вам чувамо и нећемо ништа да узмемо, као што нисмо ни на
председничким", поручио је Вучић.

  

Вучић: У ЕУ могуће до 2023, а са Путином у децембру

  

Београд -- Председник Вучић изјавио је да ће средином децембра у Русији разговарати
са руским председником Путином, као и да би Србија могла у ЕУ до 2025.

  

Вучић је то саопштио новинарима приликом обиласка радова на пројекту Београд на
води.

  

"Разговараћу са Путином и разговараћемо о насим биилатералним односима, политици,
економији, али и о свему сто се збива у региону Европи и свету" рекао је Вучић.
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Коментаришући изјаву председника Европске комисије Жан-Клод Јункера да би Србија
могла да уђе у ЕУ до 2015. године Вучић је рекао да је то “охрабрујуће“.

  

“Молио сам за конкретније датуме. То зависи и од њих и одлуке земаља чланица и
односу прека Косову и Метохији, али је охрабрујуће да председник Европске комисије
рачуна на Србију као чланицу ЕУ пре 2025. То је за мење од седам година. Ово је први
пут јасна визура неше будућности", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да на основу те изјаве мисли да би Србија 2023. године могла да буде
чланица ЕУ.

  

"Мислим да је могуће да се догоди, али не обећавам", рекао је Вучић.
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Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је да Србија има чиме да се
поноси, расте БДП, радници добијају плате, незапсоленост је све нижа.

  

Вучић је у обиласку порјкета Београд на води новинарима казао да је јавни дуг тренутно
64,4 одсто, а да ћемо га до краја године спустити и испод 63 одсто БДП-а.

  

“Све смо ближи Мастрихту, дугу од 60 одсто БДП-а”, навео је Вучић.

  

 “Ни следеће ни оне тамо године проблема неће бити”, казао је он, поручујући да је
Србија на зеленој грани.

  

Вучић на градилишту "Београда на води": Зграде пропадају? Лоше сањали

  

Председник Србије Александар Вучић обишао је градилиште "Београд на води" и изјавио
да је то изванредан пројекат и подстрек за друге градове у Србији.

  

Београд -- Председник Србије Александар Вучић обишао је градилиште Београда на
води, где ће бити изграђен највећи трговински центар у региону од 350.000 квадратних
метара.
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  Он је рекао да ово место и Београд на води представља понос за целу Србију.  "Обишао сам и разговарао са хиљадама радника. На ове две зграде је тренутно преко700 радника", рекао је Вучић, додајући да је ту велики број српских радника којизарађују хлеб.   "Овде се налазимо на месту где ће бити изграђен највећи трговински центар, 350.000квадратних метара", каже Вучић.   "Да би људи схватили о којим размерама се ради, тај центар ће бити три пута већи и одДелта ситија и од Ушћа", објаснио је он.   Он је рекао и да су већ постављени шипови и да креће изградња торња који ће битисимбол целе Србије. Вучић је навео и да креће процедура, па и радови и постављањеплоче и за кулу и торањ.   Председник Србије додао је и да ће Мухамед ел Абар доћи за неколико дана да обиђеградилиште и да се бирају боје за пројекат, а имају две варијанте и да ће све изгледатидругачије и најбоље могуће.   Вучић се захвалио извоођачима што не касне ни дан, а како је навео, не касни се ни кадаје реч о изградњи зграда у које ће крајем марта бити усељење.   "Кажу зграде пропадају, даве се људи у води, али изгледа да су лоше спавали исањали", рекао је Вучић и додао да ће све изгледати велелепно.   Председник Србије је додао и да Србија има чиме да се поноси, расте БДП, радницидобијају плате, незапосленост је све нижа.  Вучић: Стефановић зато што верујем у његове способности  Београд -- Председник Вучић каже да је Небојшу Стефановића поставио на место шефаБироа за координацију рада служби безбедности јер има поверења у његовеспособности.  Осим тога, Вучић је одбацио оптужбе да је реч о успостављању партијске државе.  Након обиласка градилишта Београда на води, Вучић је рекао да се не сећа да суоптужбе о партијској држави стизале када је тај посао обављао Миодраг Ракић,некадашњи шеф кабинета председника Србије Бориса Тадића и функционерДемократске странке.   "Дакле, не ваља да је то министар унутрашњих послова али ваља када је шеф кабинета.А да сам ја поставио шефа онда бисте рекли да сам приватизовао (биро)", рекао јеВучић.   Он је рекао да је Стефановића поставио на то место јер сматра да ће на најбољи начинкоординисати рад служби и обављати посао који није лак.   Вучић је рекао да се у рад тих органа уводи ред и оценио да у последњих неколикогодина у медијима нема транскрипата прислушкиваних разговора.   Он је додао да ће бити настављена жестока борба против корупције и криминала али даће се држава бавити и питањима тероризма и тешке спољне ситуације, како у регионутако и у Србији.   "И зато сам хтео да то буде неко у чије способности имам поверења", рекао је Вучић.   Одговарајући на питање о порасту оболелих од малих богиња и негативној кампањипротив вакцинације, Вучић је рекао да не разуме због чега људи верују да су бољилекари од правих лекара.   "Ја нисам лекар, али верујем нашим лекарима који кажу да је потребна вакцинација, јерће у супротном доћи до разних епидемија. Није вакцинација јуче измишљена... Просто незнам шта да кажем на то", рекао је Вучић и апеловао на државне органе да будуактивнији у промоцији значаја вакцинације.   Он је рекао да ће држава предузети све али да много тога долази и из породице, каокада је у питању вршњачко или породично насиље.   "Могу да будем једнако очајан као и ви, јер не можете зауставити бесмислице надруштвеним мрежама", рекао је Вучић и додао да таквих иницијатива повремено има и укласичним медијима.  (Агенције)  
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